



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

CeS-UTCN - Excelența Științifică și Specializare Inteligentă prin crearea unui Centru Suport dedicat facilitării accesului entităților publice și private la proiecte/competiții CD

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Competitivitate



Avizat,

Manager de proiect,

Prof.dr.ing. Nemeș Ovidiu

BULETIN INFORMATIV NR. 13

**BrainMap - platformă dedicată actorilor implicați în
activități de cercetare și inovare**

PREZENTARE, SERVICII, STATISTICI

BrainMap- PREZENTARE, SERVICII, STATISTICI



Ce este BrainMap?

BrainMap reprezintă o platformă care reunește experți evaluatori români și străini, aplicanți la competițiile din Programul Național de Cercetare-Dezvoltare și Inovare coordonate de UEFISCDI, directori de proiecte finanțate, precum și antreprenori cu activitate de inovare. De asemenea, platforma mai este utilizată și pentru selecția membrilor consiliilor consultative din cercetare și învățământul superior din România. Accesul în platforma BrainMap este gratuit, iar realizarea unui cont se face în numai câțiva pași simpli.

<https://www.brainmap.ro/>

sau pe site-ul UEFISCDI:

<https://uefiscdi.gov.ro/platforma-brainmap>

Ce conține BrainMap

Prin intermediul Brainmap utilizatorii găsesc oportunități de colaborare în mediul de cercetare și inovare din România, au acces la informații despre alte proiecte și surse de finanțare pentru cercetare, date despre tendințe în cercetare etc. De asemenea, platforma dezvoltă constant noi module și funcționalități care să sprijine cât mai mult comunitatea:

1. Platforma a lansat modulul **Advanced Projects Search**, al cărui obiectiv este să aducă un plus de transparență și un sprijin suplimentar comunității de cercetare și de inovare în găsirea de noi oportunități de colaborare cu alți actori publici sau privați, atât din țară cât și din străinătate.
2. **BrokerMap** este o platformă deschisă care își propune să dezvolte un spațiu sigur și eficient de colaborare și comunicare între inovatori. BrokerMap se adresează tuturor celor care au idei sau resurse și vor să contribuie la rezolvarea unor probleme nou apărute, uneori, cu un grad ridicat de complexitate și ale căror soluții necesită noi punți de colaborare.



BrokerMap se poate vizualiza fără un cont activ, dar pentru postarea unui anunț este nevoie de crearea unui cont nou sau de folosirea contului BrainMap existent. Dacă ai deja cont **BrainMap** poți accesa platforma, altfel ai nevoie doar de o adresă validă de e-mail.

<https://www.brainmap.ro/brokermap>

Statistici despre platforma BrainMap:

- 42.000 membri activi dintre care 31.027 membri activi din România;
- 7.263 de proiecte finanțate din planul național, dintre care 2.579 în cadrul PNCDI II și 4.197 în cadrul PNCDI III;
- 856 de proiecte din FP7 și 710 de proiecte din H2020 finanțate de Comisia Europeană cu minim o instituție din România implicată;
- 156 de proiecte finanțate prin EEA Financial Mechanism și Norwegian Financial Mechanism, inclusiv proiecte de mobilități cu aplicanți din țările SEE.

Pentru probleme tehnice și asistență în utilizarea eficientă a platformei se poate trimite un e-mail la următoarea adresă:

support@uefiscdi-direct.ro